

Weingut Alois Dahn – Fontanestr. 3 – 65375 Oestrich-Winkel

An unsere Weinfreunde

Winkel, April 2018

Liebe Weinfreunde,

gerne möchten wir all' unsere Weinfreunde wieder ganz persönlich zu unserer diesjährigen Weinverkostung

"Offene Kellertür"

einladen und haben folgende Termine dafür vorgesehen:

Samstag + Sonntag	05. + 06. Mai 2018
Samstag + Sonntag	12. + 13. Mai 2018
Samstag + Sonntag	19. + 20. Mai 2018
Samstag + Sonntag	26. + 27. Mai 2018

An diesen Tagen sind wir von 14.00 bis 18.00 Uhr für Sie und selbstverständlich auch Ihre weininteressierten Freunde und Bekannten da. Wir freuen uns darauf, mit Ihnen alle Weine und Sekte unserer "Weinkarte Frühjahr/Sommer 2018" zu verkosten. Zu den Proben werden wir Ihnen einen kleinen Imbiss anbieten. Selbstverständlich können Sie noch am gleichen Tag die Weine und Sekte Ihrer Wahl mit nach Hause nehmen. Wir bitten Sie um die Anmeldung Ihres Besuches 2 bis 3 Tage vor Ihrem Wunschtermin (telefonisch, per Fax, per Email oder über unsere Webseite; siehe Rückseite dieses Briefes).

Unsere Weine:

Der neue Wein aus dem Jahrgang 2017 zeichnet sich sowohl bei den trockenen als auch den feinherben Rieslingen durch äußerst fruchtige Aromen aus. Die aktuellen Rotweine treten für ihr Jugend, schon sehr ausgewogen auf. Wir sind uns sicher, dass sie mit unseren Weinen auch dieses Jahr schöne Momente erleben werden.

Telefon: 06723 / 3482

Telefax: 06723 / 88152

E-Mail: info@Weingut-Dahn.de

Parkplätze:

Auf dem Grundstück gegenüber vom Weingut stehen 8 geschotterte Parkplätze zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch

Ihre

Familie Dahn

Anmeldeformular

Per Fax an 06723 88152

Für aus

Tag	Datum	Kinder	Erwachsene
Samstag	05. Mai 2018		
Sonntag	06. Mai 2018		
Samstag	12. Mai 2018		
Sonntag	13. Mai 2018		
Samstag	19. Mai 2018		
Sonntag	20. Mai 2018		
Samstag	26. Mai 2018		
Sonntag	27. Mai 2018		

QR-Code:

Bequem vom Smartphone aus.



Email:

Einfach eine Mail an info@weingut-dahn.de

Webseite:

Über das Formular auf unserer Webseite www.Weingut-Dahn.de am seitlichen Link "Anmeldung" oder direkt unter www.Weingut-Dahn.de/Anmeldung

Telefon:

Wie gewohnt können Sie Ihren Wunschtermin auch telefonisch durchgeben. Einfach kurz anrufen unter $06723 \, / \, 3482$